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данные в % от групп

Об очередных выборах 
президента Украины
Опрос жителей Украины – 26 сентября – 5 октября 2009 года.  
85 населенных пунктов. 1000 респондентов.  
Полевые работы проводились ФОМ-Украина.

Представьте себе, что в ближайшее воскресенье состоятся выборы президента Украины 
с участием перечисленных политиков. За кого из этих политиков Вы бы проголосовали? 
(Карточка. Один ответ.)

данные в % от всех опрошенных
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Об очередных выборах президента Украины

Представьте себе, что в ближайшее воскресенье состоятся выборы президента 
Украины с участием перечисленных политиков. За кого из этих политиков Вы 
бы проголосовали? (Карточка. Один ответ.)
данные в % от всех опрошенных

Динамика: 2007–2009 гг.

Источник данных в файле источник данных Украина

Распределение по регионам Украины
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Об очередных выборах президента Украины

Представьте себе, что в ближайшее воскресенье состоятся выборы президента 
Украины с участием перечисленных политиков. За кого из этих политиков Вы 
бы проголосовали? (Карточка. Один ответ.)
данные в % от всех опрошенных
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Источник данных в файле источник данных Украина

Распределение по регионам Украины
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Распределение по регионам Украины

Объединение областей Украины 
по четырем регионам

Западный: Львовская, Закарпатская,  
Ивано-Франковская, Тернопольская, Ровенская,  
Черновицкая, Волынская области.

Центральный: Киевская, Полтавская, Винницкая,  
Хмельницкая, Житомирская, Черкасская, Черниговская, Сумская, 
Кировоградская области.

Южный: Днепропетровская, Одесская,  
Николаевская, Херсонская области.

Восточный: Донецкая, Харьковская, Луганская,  
Запорожская области, Республика Крым. 

Как известно, 5 апреля состоялся юбилейный саммит стран НАТО в Брюсселе, на который
ни Украина, ни Грузия не были приглашены. Таким образом, сроки вступления Украины 
в НАТО опять переносятся. Как Вы считаете, очередная отсрочка вступления Украины в НАТО
пойдет на пользу ей или повредит дальнейшему развитию?
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Восточный Западный
Центральный
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данные в % от числа опрошенных

данные в % от числа опрошенных
Распределение ответов по регионам Украины
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Представьте себе, что во второй тур президентских выборов выйдут Виктор Янукович 
и Юлия Тимошенко. За кого из них Вы бы проголосовали?

данные в % от всех опрошенных

Опрос 26 сентября - 5 октября 6 

население в целом Западный регион Центральный регио Южный регион Восточный регион
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Распределение ответов по регионам Украины

Представьте себе, что во второй тур президентских выборов выйдут Виктор 
Янукович и Юлия Тимошенко. За кого из них Вы бы проголосовали?
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Представьте себе, что в ближайшее воскресенье состоятся выборы президента 
Украины с участием перечисленных политиков. За кого из этих политиков Вы 
бы проголосовали? (Карточка. Один ответ.)
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Источник данных в файле источник данных Украина

Распределение по регионам Украины
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Распределение ответов по регионам Украины

Представьте себе, что во второй тур президентских выборов выйдут Виктор 
Янукович и Юлия Тимошенко. За кого из них Вы бы проголосовали?
данные в % от всех опрошенных
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Распределение ответов по регионам Украины

Представьте себе, что во второй тур президентских выборов выйдут Виктор 
Янукович и Юлия Тимошенко. За кого из них Вы бы проголосовали?
данные в % от всех опрошенных
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